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2. Fokant# L lceallg 1Gy e#Ev 0 1kg kg2 55 20cal 3% 42))
(1)2.4x10* °C  (2)4.2x10*°C  (3)24x10"°C (4)4.2x10*°C
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lcal =4.2]
1
EJ /kg=1000g/kgx1xt

t=2.4x10"*°C

3. F7F — & Fhe g Flik(Fano factor, F=L & 3] ch% R 8/ R R B 8) 5 0.1 4
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(1)25Gy (2)25Sv (3)25Gy (4)25Sv
[## ]
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0.1/0.04=25Gy
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Hi AR 2 ALY)=Nogll—e ™ e & feit & A =N,op - ,1—5'”—226—0.1318 y!

A(;;t ) (e = (1 @ 019159 Jpr0191505 _ 0 3266 0.9362 = 0.306 = 30.6%
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gﬂq w14 (isotropic) ehstihm = » B F 2Hipl»ck (intrinsic efficiency, gint) ~ 8 %3+
% (absolute efficiency, eans) % = 4§ & (Q) [ A A

(1) gabs=¢€int (2) €abs= 1/gint  (3) €abs=€intX (4/Q)  (4) €abs= &intX (U/4m)
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R 2 MCi 2 PrR(L (- #5=3.83 %) A& B A MR 0 R P AP S R
#2?2  (1)3526x101 (2)3.526x10%  (3) 4.786x10%  (4) 4.786x10%
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2x3.7x10°
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3.83 x 24 x 3600
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B o4~ 6.3x10° Bq i 4 2 4 %3 »e £ =3.2 mSvx0.05=0.16 mSv
016 _ 20 x=7.88x10° Bg=0.79 MBq
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SOVERPEI (RIS £ T0R)
1. B+ 12 ?°Ra £ % 1 2Rn ehpr % 4Bl #777 - 38 1000 f 2°Ra ki + ke 3 2Rn p& :
(V) chidoic 5 5 MeV?
Q)i chgyin £ 5 55 MeV ?
()6 e s > bR HETS T
(MRa = 226.025438 amu ; O
Mrn=222.017610 amu ; (5.7%)
Me = 4.002603 amu )

220Ra

(¢

(94.3%)

Q= (Mg, — Mg, — M, ) X 9315 = (226.025438
=487 =E_ =478 MeV
(Ea=Q x 222/226=4.78 MeV )
(1)1000 X (0.057 X 4.6 + 4.78 X 0.943) = 4769.7MeV
(2)1000 x 0.033 X 0.18 = 5.94MeV
(3)1000 x (0.057 — 0.033) = 24

31222.01/610 — 4.002603) X 931.5
5 B0 18 MeV

2. BB B 20°C ~ # R 684 mmHg chTR i T > @ * G kA 5 0.6 coenFRIERIIER £ 5
20nC » 3R g & (exposure) = % > 4 F(R)? (e 2 5 1< § & ~00C)
[+ ]
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Exposure = 20x10 2(:73 6l - 0.031£ X 3872 R =119R
0.6cm* x (0.001293 — 2 x Shiad P! kg &
cm® 273+20 760" 1000g kg

3. B r TRk 2P0 g3 o H ¢ 50%0iE B A Pl % ¢ 0 A Tl iR ¢ e 2P0 R
2303 0.15-01-014r0.65 cha & 4 FI3FH TR oo B ¢ chi o Bk 2P0
i e i et f X Vg E B0 X o R d ek 1B ¢h 20Po e wrig A aE
% (m =1400g) #|& €% “Sv? (& 4 20pg e 7@ L L Hp % 138.4% ¥ F_100% 0%
%o F R BokF it B 253 MeV o F Preng pr(recoil)it £ % 0.1 MeV <)

[#:]
210p0 £ 100% 0% % > & = % % 5.3 MeV a5 0.1 MeV3 5 i (recoil) » %
LAV T % PSS i £ ¢ 100%4 ff 0T (% de A FAF 5 100%) > i
o eig 54 4e i Floi(WR) 5 20
E=5.3+0.1=5.4 MeV
210pq 5% L v #p (Tewr) © UTer=1Te+ LT

& on 20pg g gy (Typ) 5 138.4d » 4 4 X it ¥ (Ts)50 d

Terr=36.7 d

Aer=0.693 / Terr= 0.019 d
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A7 45 R 1Bg = 1 dis/s
210':)0 é_;;_—p_;ﬁm A%’“gt
Us = As(0)/ A et = (1 dis/sx0.5x0.15)x(86400 s/d )/ 0.019 = 3.43x10° dis
A R 0 A& kp OPo fFER T A
5% m=1400g = 1.4 kg
Yo X (E x wp) AF(T < S)gp

1S
Hso(T < S)r = Us x1.6x10_13x_—v.
mr effective | /kg

Hso(+—3%) = 3.43x 10%x(100%x5.4x20x1) / 1.4 x(1.6x10"%)x1
= 4.24 x10° Sv = 4.24 uSv

g 4 Compton sidi > % £+ 478+ 4 2 60 B PF > 478k 5 2

[ -]

Fot & i

i

hy =hy- 1 =662 keV - 1 =401.8 keV

1+a(l-coso) 14 @(1 c0s60°)
0.5

¥ B R+ i £ = 662 keV - 401.8 keV = 260.2 keV

. i 500 keV F it en X % B S r 40 0 F 4R R FOR e 015 om® /g
EAER R L 114 gfem® o BE D (DAF R R R G R ? QL B 2
7 (3)F & B F A ST e B A M SEDLS TR G ?
[#% ]
(a) pu= (E)p =0.15x114=171 cm™ !
2

0.693 0.693
= = = . CImn
(b) HVL 0.41
H

(c) N=Nye ™, (N/Ny)=e™, x=(—1/n)In(N/N,)
= In(1/5)/(-1.71) = 0.94 cm

¥ 260 & TREE A ﬁ FrEp pEMp K m/r}i/};}i % 55 Ba/kg » B3
PERLAMPATTA)OKF SR ? QR ARPAEHL S0 ? (YK t1/2—1.28><109
EHOOK hanAZ ¥R % 0.0117%)
[## ]
(1) = 60kg 4 #87 7 OK e B ¢ 55 Bg/kgx60 kg=3300 Bq
0.693 y
=AN=1.28x10° x 365 x 24 x 60 x 60

N = 3300

Lot A g OK e m 3 B N=1.92x10%° i3
HoEH/ALe H



15 VK he § = '—Ox 40 =1.28 x107%(g) =12.8 (mg)

(2) s A BEP X Ao K chE £=12.8mg/(1.17x10%)=1.09x10° mg » % 5 109 g

- BEEEERT ALY ERPER o HER AE ot s 1182 sk A 2
iR B - A2t pe *iﬁﬁz_, 5 2063~ &R B & fyerit s 1223 F SV o L0 o
et (DRl engru] pERF 2 ()5 A SR (8 et e o

[i7 : ]

o o= NatNo ~Njg _ 1162 +1228 2063
2N, N, 2x1182 x1223
N, 1182

T1-N,r 1-1182x1.18x10"

=1.18 x107*s

(2)#ih A D i st gk N =1374/s

FeH/6H



